

台中市召會週訊

第 2148 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「經歷、享受並彰顯基督（二）」

第七篇 成形在信徒裏面的那一位

新約啓示基督與我們內裏的所是有很深的關聯，並且祂渴望與我們有主觀的關係。加拉太書一章說到，神將祂的兒子啓示給保羅和我們，這裏的「啓示」這辭是關鍵且極為重要的。神的心願，是要將祂的兒子啓示在我們裏面，使我們認識祂，接受祂作我們的生命，成為神的兒子。這個啓示是在我們裏面，是內在的；不是藉着外面的異象，乃是藉着裏面的看見。而在加拉太二章二十節我們看見神經綸最基本的真理—不再是我，乃是基督在我裏面活着。照着神的經綸，基督被釘十字架時，我們都包括在祂裏面，我們藉着與基督生機的聯結已經向律法死了，並向神活着，所以，這裏的「我」不僅指保羅，也指我們每一個人；保羅的見證也是我們的見證。

基督釘十字架，贖出我們脫離律法的咒詛，並把我們從世界這邪惡的宗教系統救出來，並且祂從死人中復活，使祂能活在我們裏面，並要在我們成熟時成形在我們裏面。在加拉太四章十九節，基督被陳明為成形在信徒裏面的那一位。基督這活的人位，乃是保羅福音的中心。保羅的傳揚乃是把基督，活神的兒子，生在信徒裏面。然後，保羅受生產之苦，使基督能成形在信徒裏面，使他們得着完滿的兒子名分。按照保羅在新約的用法，「形狀」一辭指內裏所是的外在彰顯；我們的所是彰顯於我們的形狀，這形狀就是我們內裏所是的外在彰顯。現今這位基督正活在我們裏面，將來祂要成形在我們裏面。

讓基督成形在我們裏面，就是讓基督在我們裏面完全長大。基督先是在我們悔改信入祂時，生在我們裏面；然後是在我們基督徒的生活中，活在我們裏面；至終還要在我們成熟時，成形在我們裏面。讓基督成形在我們裏面，就是讓祂浸潤我們全人，並浸透我們內裏的各部分；就是讓包羅萬有的靈佔有我們裏面之人的每一部分，也是讓基督與我們全人調和。保羅論到基督成形在信徒裏面的話，含示我們正在被基督所構成。基督正活在我們裏面，成形在我們裏面，並成為我們的構成；基督現今活在我們裏面，使我們可以生機的被祂所構成，至終，我們全人將由基督的元素所構成。

此外，加拉太四章十九節的「成形」，與林後三章十八節的「形像」相對應，基督成形在我們裏面，在於我們被變化成為祂的形像。我們變化成為祂的形像以及祂成形在我們裏面，就使我們被模成祂的形像；我們被模成祂的形像，乃是祂成形在我們裏面的結果。基督必須浸透我們的心思、情感、意志，以祂自己頂替我們魂中的己和世界，我們若這樣得更新，我們內裏所是各部分就會有基督的形像。

基督需要成形在我們裏面，使我們可以成為成年的兒子，成為承受神應許之福的後嗣，並在神聖的兒子名分上成熟。祂在我們裏面成熟，使我們成為後嗣，完滿的享受三一神作我們的基業；聖靈乃是我們得基業的憑質。我們需要禱告，願主帶我們進入對基督的經歷和享受；祂已生在我們裏面，現今正活在我們裏面，並要在我們成熟時成形在我們裏面，使我們成為成年的兒子，成為承受神應許之福的後嗣，並在神聖的兒子名分上成熟。

❖ 姬瀚珽

本週晨興進度申言主題

第二十週 接受、經歷並享受包羅萬有之基督作為包羅萬有賜生命之靈

（就是神全備福音那包括一切之福的集大成）的路

- | | |
|---------------------------|---------------------------|
| 1、撒但利用宗教使人轉移離開基督 (p.30)。 | 2、基督作為女人後裔其意義和目的 (p.31)。 |
| 3、亞伯拉罕的後裔及其福分之意義 (p.32)。 | 4、基督作為大衛後裔其意義和結果 (p.33)。 |
| 5、請分享得着基督內在啓示的經歷 (p.34)。 | 6、請說明得着主觀並屬靈啓示的路 (p.35)。 |
| 7、傳揚基督的身位和祂救贖的工作 (p.36)。 | 8、說明藉着信而受浸所得着的結果 (p.37)。 |
| 9、我們如今在基督的死裏與祂聯合 (p.38)。 | 10、基督活在我們的裏面必須是事實 (p.39)。 |
| 11、分享憑靈活着並憑靈而行的應用 (p.40)。 | 12、請說明向着那靈撒種就是活基督 (p.41)。 |

非洲史瓦帝尼一月開展蒙恩見證（一）

鍾亞倫弟兄一家的開展蒙恩

李弟兄在《關於活力排之急切需要的交通》第二十四篇說到：「我們的活力排還沒有達到那個標準，使每一個人，照着神命定之路的這四步盡功用：生產、餵養、藉着互相教導成全人並且為着建造召會而申言。」

一月份我們在成全聖徒的事上有往前，不只陪伴他們對主的話有享受，也開始在每次晨興之後，一同為他們有負擔的人禱告。聖徒們列出名單為他們的朋友或是家人禱告，並且也與我們一同出去看望他們所代禱的人。

我們也藉着每週探訪，持續的接觸一些家庭，不論是邀約到我們住的地方用飯，或是直接到他們家中看望他們。記得有一位 G 弟兄，臨時通知說他的太太生了病，住在醫院，我們就抓住機會趕緊去看望，並為他的太太禱告。主也在這位姊妹身上運行作工，使她身體恢復良好，弟兄看見主在他太太身上的作工，也就更願意一起過召會生活。

一月十六日是史瓦帝尼技術學院本學期第一次的小排，在這學期，每週小排之前我們邀請學生一同豫備信息，好叫這些中幹學生們先有享受，每一位都可以在聚會中盡功用，也在小排裏率先分享！盼望在校園中有更多學生被主興起，一同背負校園的見證。



與 M 弟兄一同看望他的家人

代禱事項

- 一、請為在當地能得着關鍵的家代禱，使他們穩固在召會生活裏。
- 二、請為 I 姊妹所任教的史瓦帝尼大學校園成為福音的漁場代禱。

家聚會牧養材料

經過過程的三一神（二）

一、禱告主的話

林前十五 45：「末後的亞當成了賜生命的靈。」

二、享受職事信息

三一神採取了幾個重要步驟，經過過程成為賜生命的靈。第一，祂成為肉體。祂是神，進入童女腹中，留在那裏九個月。這樣，祂穿上了人性作祂的遮蔽處，作祂的居所。第二，祂生活行動在地上，經過了三十三半年漫長為人生活的「隧道」。第三，祂進入死並經過死，包括墳墓和陰間。第四，三天後祂從死和陰間裏走出來，進入復活。祂的死與復活也是一個過程，在祂的死與復活之後，祂向祂的門徒顯現。

主復活以後，與門徒同在四十天之久。在這段期間，祂與他們同在，有時看得見，有時看不見。然後，祂帶領他們到耶路撒冷，並從橄欖山升到三層天上。藉着升天，主耶穌完成了祂的過程。父、子、靈三者都在主的升天裏，得着終極完成。（三一神作三部分人的生命，五二至五三、五六頁。）

三、歡唱詩歌（詩歌補充本第 105 首第一節）

基督是那賜生命的靈，進入我靈賜我生命；基督是那賜生命的靈，在我靈裏引導供應。

哦，主！阿們！哦，主！阿們！阿利路亞！哦，主！阿們！哦，主！阿們！阿利路亞！

四、為彼此健康、工作、家人代禱

耶利米書第十八至二十章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

1、耶和華說，以色列家阿，我待你們豈不能照這_____所作的麼？以色列家阿，泥在_____的手中怎樣，你們在我的手中也怎樣。（十八 6。）

2、…萬軍之耶和華如此說，我要照樣打碎這民和這城，正如人打碎窯匠的_____（十九 11 上。）

舊約「耶利米書」第二十一至二十三章讀經拾穗

生命讀經

耶利米書生命讀經第十九篇、羅馬書生命讀經第二十一篇。

真理要點

- 一、耶和華必給大衛興起一個公義的苗，就是基督；祂必掌王權，行事精明，在聖地施行公理和公義。
- 二、在耶利米的時候，神的百姓中間沒有義。但耶利米豫言基督這苗要來；祂就是耶和華自己成為神選民的義。因此，當神定罪、懲罰、並懲治祂百姓的時候，祂要成為肉體作大衛的苗，使祂成為祂百姓的義。基於基督來作耶和華他們的義，邪惡的以色列族就能得復興。

生命經歷

- 一、基督這大衛的苗，乃是包羅萬有的一位。有祂，就有神性與人性的調和。有祂，就有那是神自己的義作我們的義，並且還有救贖。有祂，就有賜生命的靈和生命的豐富，包括生命的元素、生命的律、和生命的感覺。事實上，我們在基督這大衛的苗和耶和華我們的義裏所有的生命，乃是經過過程、終極完成的三一神，作我們的一切。
- 二、將來以色列復興的中心，是在於基督。神悅納他們，不是因他們的義，乃是因基督作了他們的義，也就是神自己來作了他們的義。因着這義，他們蒙了拯救，得享平安。因着這位義者，地上也滿了公平和公義。這義或說這義者，就是與祂百姓調和為一的神！這就是基督！這也就是將來以色列復興的中心！也是將來全地蒙福享平安的中心！因着神自己成了人的義，所以地上一切都得以和諧而蒙福！

◆林宇謙

結晶圖表

基督作為人性裏的三重後裔，完成神造人的三重使命，我們是神團體的後裔，要照着啓示過憑靈而行的生活。

第八篇 接受、經歷並享受包羅萬有之基督作為包羅萬有賜生命之靈 (就是神全備福音那包括一切之福的集大成)的路

加1:16 神既然樂意將祂兒子啓示在我裏面，叫我把祂當作福音傳在外邦人中。
 加3:14 為叫亞伯拉罕的福，在基督耶穌裏可以臨到外邦人，使我們藉着信，可以接受所應許的那靈。
 加5:25 我們若憑着靈活着，也就當憑着靈而行。
 加6:8 為着那靈撒種的，必從那靈收永遠的生命。
 加6:14 但就我而論，除了我們主耶穌基督的十字架，別無可誇；藉着祂，就我而論，世界已經釘了十字架；就世界而論，我也已經釘了十字架。

壹 加拉太書的啓示

一 基督作到人裏面

貳 人性三重的後裔

- 一 作為女人的後裔
- 二 亞伯拉罕的後裔
- 三 作為大衛的後裔
- 1 團體的三重後裔
- 2 為着三重的使命
- * 擊敗仇敵撒但
- * 承受應許之福
- * 建立神的國度

參 享受神福音的路

一 照着啓示過生活

- 1 是神深處的喜悅
 - 2 得亞伯拉罕的福
 - 3 放下觀念轉向主
 - 4 基督成形作新造
- ##### 二 聽信仰接受基督
- 1 靈成為信心的靈
 - 2 聽見話而產生信
 - 3 信神並祂的啓示
 - 4 信徒是信仰之家

三 兒子的靈進我心

- 四 受浸而穿上基督
- 五 在死裏聯於基督
- 1 與基督成為一靈
- 2 活着的不再是我
- 3 基督在信裏活着
- 六 憑靈活並憑靈行
- 七 藉着受生產之苦
- 八 藉着照靈來撒種
- 九 誇十架並活新造
- 十 恩與我的靈同在

聖經學習單答案：1、窯匠、窯匠；2、瓦器。

基督是福音的內容

福音的內容—基督的所是、所作和成就

我們如何到主面前接受福音的負擔呢？行傳二章說，五旬節那一天，一百二十個人在那裏，沒有意思只講一篇道，也不是在那裏傳福音。他們不是在那裏有一個負擔，看見罪人要滅亡，所以要把罪人從火湖裏救出來，叫罪人得救。當時他們並沒有這樣的想法，他們所接受，裏面所充滿的，不是這個，乃是主耶穌自己。

不僅如此，他們所接受的負擔，也是主耶穌自己經過的種種過程。他們曾經三年半之久跟隨過主耶穌；主耶穌的成為肉體，他們相當懂得；主耶穌在世為人，在地上的生活，他們都親眼看見，也都從中經過。主耶穌如何在十字架上受死，替我們受了審判，成功神的救贖，對付了神的仇敵撒但，他們也都親眼看見過。主耶穌如何從死裏復活，使墳墓變成空的，如何顯現在門徒們跟前，來到他們中間，甚至成為那靈吹進他們裏面，他們都有親身的經歷。他們確實認識這位復活的基督。他們親眼目睹主耶穌離地上升，被一朵雲彩接到天上。他們看見主耶穌復活升天，他們知道主耶穌的再來。

因着他們認識主耶穌這麼多，我們應該相信，在五旬節來到前那十天，他們裏面的思想、觀念，以及他們的心情，是完全充滿主耶穌的。他們的思想，他們的觀念，他們的心情，全都是主耶穌。五旬節來到前十天，那一百二十個人親眼目睹主耶穌升天之後，他們來到耶路撒冷的一座樓房上。他們裏面的光景是甚麼？他們裏面滿了基督，滿了主耶穌。不是等到五旬節那天，聖靈降下來，他們裏面纔滿了基督，滿了主耶穌。我們必須領悟，在五旬節前十天，他們看見主耶穌升天之後，他們來在一起時，在他們裏面，他們的心思、觀念、心情，已經完全都是主耶穌了。

裏面滿了主耶穌自己，也滿了祂的作為

「霸佔」這個辭用世界的話說，是相當野蠻、不好聽的話；然而這辭相當達意，足以形容這一百二十人，被主耶穌充滿的光景。如果他們裏面不是滿了主耶穌，不是主耶穌「霸佔」了他們，以致他們裏面除了主耶穌，沒有別的東西，那他們怎敢留在耶路撒冷？他們並不是猶太地的人，而是加利利人；他們不是住在耶路撒冷城裏的人，而是遠在北方加利利一帶的人。在大祭司和官長的眼中，他們不過是沒有學問的平民。（徒四 13。）他們不是耶路撒冷城的人，而是加利利那裏的人；他們聽從主的話留下來，就證明他們裏面只有主耶穌有地位。

在那個時候，耶路撒冷有一種空氣，就是非常反對拿撒勒一黨的人，非常反對跟隨耶穌的人；凡是被聽出有加利利口音，特別是加利利省拿撒勒地口音的，就受到人的仇視、藐視，甚至為難。那一百二十人離鄉背井，撇下家庭，在一個反對的空氣下留在耶路撒冷，一同聚集在那裏，不作別的，只是同心合意的禱告。我們應該相信，並且深深的領會，雖然五旬節還沒有來到，他們裏面卻已經滿了主耶穌。

他們裏面滿了主耶穌自己，也滿了祂的作為。主耶穌如何是神成了肉體，如何在地上作為一個人，如何在地上過生活，如何到十字架上受死，又如何被埋葬，然後從死裏復活，又在復活之後顯現在他們中間，甚至成為那靈吹進他們裏面，並且在他們眼前升到天上，而天使又來說明主還要再來等等；這些都活畫在他們眼前，活畫在他們裏面。他們每一個人裏面，全數滿了這些。

領受主的託付

不僅如此，他們還在主耶穌離開並升天時，從祂接受一個託付，就是不要離開耶路撒冷，直等到神從上頭，把天上的能力澆灌在他們身上；那時他們就必定得着能力，要從耶路撒冷這地方起，為祂作見證，直到萬邦，直到地極。（路二四 47~49，徒一 8。）他們接受了這個託付。一面，他們裏面滿了基督自己；另一面，他們滿心等候從高處來的能力。在這能力還沒有來到之前，他們在那裏專專作一件事，就是同心合意在神面前禱告。我們應該相信，他們的禱告，必定是為着已過主耶穌如何給他們經歷，以致他們裏面滿了感謝與讚美，而在主面前有很好的敬拜；另一面他們是在那裏求告、仰望、等候，要領受從高處來的能力。（基督是福音的負擔，第二篇。）

專項報導

台中市召會小五、六兒童喜樂相調

我們盼望台中市召會約莫 150 位小五、六的兒童，都能順利交接至青少年區，繼續和同伴過喜樂的召會生活。為此，在二月九日結合青少年期初特會，安排小五、六兒童的相調聚集。本次相調，上半場先和青少年們一同擘餅記念主；下半場則有專屬小五、六兒童們的聚集。各地服事者陪同兒童活力組交通，在身體裏喜樂的調在一起；會後再和青少年們用餐相調。盼望每一位都能找着同伴，在銜接青少年階段的過程中都不失落！

小五六的兒童即將面臨青少年階段。我們盼望每一位兒童皆能順利銜接至青少年服事，各個都不失落。為此，藉由各地兒童主日高年級班教師們的幫助，積極邀約高年級班穩定聚會的兒童，並顧到未經常聚會的兒童們，本次總共有 80 位兒童一同參加。

在擘餅聚會中，服事者鼓勵青少年的哥哥姊姊們，率先作榜樣、操練靈，使聚集滿了在靈和真實裏的敬拜！服事者們陪同兒童站起來宣讀詩歌，跟上青少年們操練靈享受主，讚美主！青年人的靈是火熱的！擘餅聚會完，我們進入一篇信息，內容為「瓦器裏有寶貝」，弟兄帶我們看見，人不過是瓦器，是脆弱而沒有價值的，也引見證應用在兒童和青少年身上：在學校中難免因着課業和人際關係感到壓力，靠自己無法勝過，然而主這寶貝卻盛裝在我們這瓦器裏面！即便年幼，兒童和青少年也能成為主貴重的器皿，使主從他們身上得着彰顯！

下半場在復興大樓五樓，開始專屬小五六的喜樂相調。首先延續剛纔享受的內容，眾人先一同享受詩歌「瓦器裏有寶貝」。弟兄開始交通，盼望每一位小五六的孩子能找着年齡相仿的同伴，相約晚禱或讀經，同奔救恩之路；聚會中也提供學習單，藉由簡單的題目帮助大家彼此認識。接着各班分組進行活力組相調，分別為復興班、軍功班、科園班、美德班、市政班、雙十班、西二和北二照顧區。服事者帶領孩子們輪流介紹自己，有些平日較無聚會的兒童，也藉此認識更多同伴，調進身體裏。之後大家一起禱告，帶進在靈中的相調和建造。會後，兒童與服事者們和即將銜接的青少年區一同用餐相調，提早認識青少年的同伴們，並找着同伴。願主祝福每一位小五六的兒童，順利調進青少年區，繼續受主成全、盡功用。



科園班的服事者們帶着孩子們有活力組的相調



復興班的小弟兄們喜樂的介紹自己

南一照顧區 高鐵特區五週開展蒙恩報導

南各照顧區自去年三月二十三日開始配搭，大大加強了開展。全時間訓練青年班的五位學員，於去年十二月十七日再次展開為期五週的開展。雖經幾波寒流，他們仍精神抖擻，出外訪人傳福音，幾乎叩遍高鐵特區能叩門的住戶。以下是開展的蒙恩見證：

一、加強了原有的林新小排。當學員配搭公園的品格教育活動時，他們如同哥哥和姊姊般，深受孩子的喜愛；家長便邀請聖徒到家中喫飯，聖徒們也邀約他們家聚會，流通神聖的愛。而後，這位母親更帶着孩子參加福音聚會與主日聚會，逐漸調進召會生活。

二、叩訪期間，恢復一對青職夫婦參加主日聚會，週五晚上也打開店面聚小排聚會和兒童排。在成功嶺便行巷叩訪時，學員們找回了一位久未見面的聖徒，恢復召會生活，並參加小排聚集。另一對青職夫婦，雖然先生未受浸，但不僅參加青職排，也願意打開家聚青職排。

三、去年十二月二十一日，在微笑世界社區舉辦了親子品格教育活動，吸引六個福音家參與。這些家對活動深表肯定，為後續福音的開展奠定良好基礎。

四、去年十二月二十日，青職孫浩鳴弟兄受浸歸主。聖徒在籃球場與他相識後，邀請他參加年終感恩聚會。他在兒童時期曾接觸召會，主生命的種子早已撒在他心裏。聖徒在聖靈的感動下，再次邀請他到會所，並在學員的配搭下受浸。榮耀歸神！



恢復一對青職聖徒，
打開店面聚小排、兒童排



全時間學員配搭帶人受浸

西一照顧區 九大區在身體裏同心合意牧養新人

神將永遠安置在人心裏，使人尋求祂。原本誦經念佛的楊姊妹常思考人活着的意義；當她聽見人生的奧秘時，認識人被造是為着盛裝神，主要作我們的生命和一切，裏面便滿了平安與篤定：「這就是我要的。」

去年十月十日，楊姊妹在身體的配搭裏受浸得救。得救後，她的口味完全變了，不但渴慕讀主的話，也對家人的得救滿有負擔。姊妹們領受託付成立牧養小組，每週邀約她家聚會，一同讀牧養材料，並約每週兩天晚禱。漸漸地，她學會向身體敞開，並藉着禱告將一切事交託給主。在家聚會中，她主動操練靈，分享摸着；每次聚會後，靈裏總是滿了喜樂與滿足。姊妹甚至私下陪女兒讀聖經，並與聖徒們共同追求生命讀經；只要構得上，她都會一起參與追求。

去年十二月七日，楊姊妹的女兒受浸得救；今年二月十日，她的二哥也蒙恩得救！如今這個家穩定過召會生活。約翰福音一章十四至十六節：「話成了肉體，支搭帳幕在我們中間，豐豐滿滿的有恩典，有實際。我們也見過祂的榮耀，正是從父而來獨生子的榮耀…從祂的豐滿裏我們都領受了，而且恩上加恩。」當我們一再進入並享受基督這美地的豐富，就越得着祂可愛的自己。這活的人位在我們裏面引導、規律，使我們蒙保守、得恩典、享平安。



家聚會後，楊姊妹(右二)與姊妹們喜樂合影



楊姊妹同女兒參加聖徒家中的小排相調

報 告 事 項

一、下週 (3/10~3/16) 真理追求進度：

- 1、生命讀經追求進度：加拉太書生命讀經第九至十篇。
- 2、李常受文集追求進度：一九七一年第三冊「經歷基督作那靈，為着恢復召會作基督的身體和神的家」第六至十二章。

二、二〇二五年全台弟兄事奉成全集調報名：

為進入二〇二五年春季國際長老及負責弟兄訓練之信息與負擔，分二梯次舉辦此次全台弟兄事奉成全集調，期盼負責弟兄及有心事奉之弟兄們踴躍報名參加。特會相關細節如下：

- 1、時間：【第一梯次】4/10 (四) 晚上7:30開始至4/12 (六) 上午11:00止；
【第二梯次】4/17 (四) 晚上7:30開始至4/19 (六) 上午11:00止。

2、地點：台灣中部相調中心 (南投市學藝路35號)。

3、報名資格：各區負責弟兄及經長老團弟兄推薦有心事奉之弟兄們。

4、報名方式：請向各大區負責弟兄報名，於3/27 (四) 前填寫報名表<https://tinyurl.com/2fcs54r5>，並將報名費用每人1,800元 (含食宿及綱要) 繳交給張仁榮弟兄，纔算完成報名。各梯次名額上限850人，請儘早報名。

5、報到時間：4/10、4/17下午4:00~6:00報到，晚上6:00開始晚餐。



弟兄集調報名

三、三月十五日南三照顧區福音收割聚會：

3/15 (六) 晚上7:00~8:00在復興大樓五樓舉行南三照顧區福音收割聚會，請聖徒們多禱告列名單，抓住機會為親友開福音的門。晚上6:30開始報到，聖徒可以邀約福音朋友一同喫晚餐，再參加福音聚會。目標：邀約50位福音朋友到會，請弟兄姊妹為此代禱。

四、台中市召會豫先登記報名二〇二五年全台眾召會國殤節特會暨禱研背講追求：

全台眾召會國殤節特會暨禱研背講追求相調聚會，第一梯次：自5/28 (三) 上午開始至5/29 (四) 中午止；第二梯次：自5/30 (五) 上午開始至5/31 (六) 中午止，在中部相調中心舉行，為鼓勵弟兄姊妹踴躍報名，進入、享受主豐富的說話。豫先登記報名請至<https://reurl.cc/nqknrl>或掃描右側QR Code填寫表單，報名費用：每人1,100元。



國殤節禱研背講

五、青少年組：

晨興進度：本週《聖經之旅》第九冊第六課「彼得職事的擴展與保羅職事的開始 (二)」。

六、兒童組：

台中市召會兒童服事者暨家長見證相調聚會於3/22 (六) 上午9:00在復興大樓五樓舉行，請至連結<https://forms.gle/NsUUHxzrmdtwUX1F9>或掃碼右側QR Code報名。



兒童見證聚會

七、台中市召會長青聖徒春季相調通啓：

1、時間：4/25 (五) 上午8:00出發。

2、行程：上午8:00出發→9:20苗北科園會所→10:00信息/相調→13:30出發→14:00半天寮好望角→15:20苑裡垂坤旗艦店→16:00回程→17:00台中。

3、費用說明：每人600元。(含車資、午餐、保險。)

4、報名日期：即日起至3/23 (主日) 截止，請向區負責報名，並以大區為單位彙整資料，將費用交給張仁榮弟兄。(電話：04-22224283 轉分機5408，手機：0911-716651，Email：oikonomia1314@gmail.com。)



長青相調通啓

禱告事項

- 一、請為全召會事奉特會負擔帶領的實行禱告，在靈裏拚禱告要繁增，在愛裏約喫飯齊建造，在真理共追求得裝備，給主一條路，在祂的恢復裏得着祂的見證。
- 二、請為各小區恢復週週出外傳福音的生活禱告，為主得着青年人，並將他們牧養在召會生活中，受成全成為建造的材料。
- 三、請為 3/15 南三照顧區福音收割聚會禱告，眾聖徒被福音的火焚燒，邀約同伴週週為所列的名單代禱並出訪，在身體裏一同配搭結果子並邀人有分排聚集。聚會目標：邀約 50 位福音朋友到會，25 位加入小排，7 位受浸。
- 四、請為大學校園期初福音禱告，盼望各校園興起愛主的人，向着同學作溫暖、供應生命的人，為主作見證；並藉着拚上禱告，結常存的果子。
- 五、請為每一位青少年禱告，在這學期將自己呈獻神前，在同學中間成為好撒瑪利亞人，週週幫助人，使福音能廣傳，更多人有分召會生活。
- 六、請為 3/22 兒童服事者暨家長見證相調聚會的報名禱告，願主呼召每一位家長和服事者們一同有分聚集，藉由在身體中的交通和見證，幫助我們在兒童服事上更往前。
- 七、請為青職聖徒都作新約福音祭司來事奉祂禱告，求主使青職們在生活中作光作鹽彰顯祂，並在職場中不以福音為恥，放膽向同事傳揚福音。

召會生活人數

二月二十四日至三月二日：

大區	一	四	三	二	二	三	十一	三	十	二	三	二	四	十	十	二	三	二	二	三	
基數	119	86	78	57	78	78	75	59	90	77	52	104	23	61	84	75	89	99	61	61	47
主日	117	85	70	52	69	73	69	59	82	86	49	97	20	59	73	78	84	89	60	75	44
青職主日	6	5	4	2	5	9	9	6	8	13	3	9	0	9	15	11	16	9	7	3	6
禱告	33	28	17	18	14	17	20	11	23	30	15	16	7	16	28	25	20	26	21	10	15
家聚會	141	113	71	60	19	65	46	50	55	103	41	138	34	52	60	87	85	113	85	53	79
小排	72	69	44	42	16	37	30	46	36	61	26	75	14	32	35	41	55	74	44	42	26
出訪	45	17	22	19	11	15	7	14	16	16	27	45	4	12	14	20	18	22	25	7	15
生命讀經	51	37	33	34	26	45	24	27	40	37	29	34	5	23	33	27	46	34	22	38	22
青年受浸	1	0	0	0	1	2	2	2	0	1	0	4	0	0	1	2	2	2	0	1	1
大區	七	二	十	二	十	三	十	三	三	五	十	三	八	十	十	二	四	六	十	三	合計
基數	83	64	80	92	86	51	48	64	49	100	61	51	108	82	50	57	70	101	74	95	3019
主日	77	62	76	101	77	45	46	59	40	90	50	49	102	66	48	58	64	97	69	83	2849
青職主日	15	13	6	14	5	10	10	7	5	6	4	10	16	12	2	13	4	11	21	7	346
禱告	18	25	16	21	24	20	11	16	14	20	9	22	16	24	16	28	12	32	11	29	794
家聚會	98	77	75	122	100	36	59	32	29	61	79	26	119	71	41	56	72	182	155	203	3243
小排	48	43	36	61	50	8	22	27	26	63	40	21	64	36	35	45	20	91	67	97	1817
出訪	19	15	11	22	11	9	12	14	3	20	17	10	14	16	13	20	3	24	36	38	718
生命讀經	47	30	26	44	36	19	19	10	26	51	31	19	36	50	33	33	27	69	37	73	1383
青年受浸	1	0	1	0	0	0	2	0	0	0	3	0	1	0	0	0	0	0	0	1	31

另【青職】主日346；小排233；家聚385；出訪80。【大專】主日250；小排258；家聚403；出訪111。

【青少年】主日206；小排144；家聚252；出訪33。【兒童】主日310；小排245；家聚219；出訪38。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	324	270	334	316	267	294	268	189	338	249
合計	928			583		562		776		
總計	2849									